
 وزارة التربية الوطنية
 نوية أحمد طالب الدوسن ثا                                                                                            

 0000 مارس   03يوم                                                                                       تقني رياضي 3:  الشعبة
ــــاس 30المـدة:                                     (في مادة: التكنولوجيا ) هندسة الطرائق لفصل الثانياختبار ا                    ـــ ـــ  ـــ

 

  ن(80)التمرين الأول: 
I- المسكب كلْلا   A   بالمَجانٌل ٍعطُ المسكبB  . 

  نترجْ المسكبB   كب بحنض الاشًت تعطُ المس C  . 

  اكطدّ المسكب C      بـ   KMnO4   تعطُ  المسكبD  . 

 إزجاع المسكبD     بـFe/HCl    تعطُ المسكب E  . 

   بلنسّ المسكب E  تعطُ البٌلَنيرP   ذِ المقطع . 
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 .    A  .  B  .  C  .  D  .  Eاضتنتج الصَؼ النصف المفصلْ للنسكبات  :   .1

 . Pاضتنتج الصَػْ العامْ لهرا البٌلَنير    .2

 ؟   Pما هُ المجنٌعْ الفعالْ المتكسزّ في البٌلَنير   .3

 ،   ًما اضه البٌلَنير الناتج  ؟مانٌع البلنسّ الحادثْ  .4

 .  g/mol 297500هُ    pاحطب  دزجْ البلنسّ إذا علنت أن  الكتلْ المٌلَْ المتٌضطْ للبٌلَنير    .5

-    ن المسكب  انطلاقا م E   : َْنجسِ ضلطلْ التفاعلات التال 

 

   E   +  PCl5     F  +  POCl3     +   HCl

F   + CH3 MgCl G  +  MgCl 2

  G   Zn / H3O
+

 H     +     H2O

  H   +   C(CH3)3Cl   K   +   HCl
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 .   K .  H  .  G .   F اًجد الصَؼ النصف المفصلْ للنسكبات  :  .1

 ؟  (  3ما نٌع التفاعل ) .2

 ؟   K  ما طبَعْ  ًصنف  المسكب    .3

 C=12  .    O= 16   .     H=1    .    N= 14g/mol       تعطٓ :        

 ن ( 66التمرين الثاني : ) 
   عَنْ من شٍت نباتُ تتكٌن من احادِ غلَطسٍد (MG)     َْ356كتلتى المٌلg/mol  M=    ًثنائُ غلَطسٍد(DG)  . 
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  : ُبػسض معسفْ الاحماض الدهنَْ المشكلْ للنسكبات الطابقْ لدٍنا ما ٍل 

 الحنض الدهني A   لمشكل لـ    اMG)  (  زمصي Cn:19   
    

 الحنض الدهن   Bالمشكل لـ   ) DG   ( 1تعدٍل كتلْ منى قدزهاg    10ٍتطلبml      من الصٌداNaOH  

(0.5mol/l )         ًلا ٍتفاعل مع الٌَدI2   . 

     الحنض الدهنيC     ناتج عن هدزجْ الحنض الدهنيA  . 

  .ًزمٌشها المختصسّ    C . B . A اًجد الصَػْ النصف المفصلْ للأحماض الدهنَْ  .1

 .  Bللحنض الدهني     Iaاحطب قسٍنْ  الحنٌضْ   .2

 .  )  DG (  الجنائُ داحطب الكتلْ المٌلَْ  للػلَطسٍ  .3

 .  (MG)   الػلَطسٍد لأحادِ   Iiقسٍنْ الٌَد  ً     )  DG (   الػلَطسٍد   لجنائُ      Isاحطب قسٍنْ التصبن  .4

 .  )  MG ( اكتب معادلْ التصبن لـ   .5

 .  )  DG ( اكتب معادلْ الإماهْ   لـ  .6

  C=12  .    O= 16   .     H=1    .    Na= 23g/mol تعطٓ :        

 ن( 66التمرين الثالث : ) 
  اعطٓ التحلَل المائُ للببتَد P     َْازبع احماض امَن : D . C . B . A  

 اعطت النتائج التالَْ : للأحماض الأمَنَْ  حالَل الفَصٍائَْ ًالكَنَائَْ الت 

A غير  نشط ضٌئَا 

B  ٍَْعتبر مصدز لتشكَل جطٌز كبرٍت 

C  نصع المجنٌعْ الكسبٌكطَلَْ منى ٍعطُ إٍجَل امين 

D   اثناء الهجسّ ٍتحٌل الىD+2
 في الٌضط الحامضُ   

 

 .D . C . B . A اض الأمَنَْ  : اضتنج الصَؼ النصف المفصلْ للأحم .1

 .   Dالضٌئَْ  للحنض الأمَني   تمجل المناكبا .2

 بورا الترتَب  مع تطنَتى  .  A-B-C-D اضتنتج الصَػْ النصف المفصلْ للببتَد   .3

 هل زباعُ  الببتَد ايجابُ مع تفاعل كصانتٌ بسًتَك ًبٌَزِ   .  بسز إجابتك  ؟ .4

 .       PH= 1  .  ً PH= 13      اكتب الصَؼ الاٌٍنَْ للببتَد  عند  .5

 .ًنجسِ عنلَْ الفصل      PH= 6الاحماض الامَنَْ الازبعْ في شسٍط الهجسّ الكوسبائَْ  عند  نضع  .6

 اكنل الجدًل  . . أ

 . حدد بسضه مٌاقع الأحماض الامَنَْ  بعد هجستوا . ب

 .   PH= 6 الصَؼ الاٌٍنَْ الطائدّ للأحماض الامَنَْ الطابقْ عند   اًجد   . ت

 

     R  PKa1 PKa2 PKaR PHi صَػْ الجرز  إضه الحنض 

 Ala    CH3  الألانين 
2.34 9.69 /////////  

Cys CH2SH    الططتئين
 

1.96 10.28 8.18  

 L ys   (CH2)4NH2  اللَصٍن 
2.18 8.95 10.53  

 Gly  H لَطين الػ
2.34 9.6 //////////  

  phe الفنَل الانين 
CH2

 

1.83 9.13 ///////////  

 

 " "انتـــــــــــــهى
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